

22 July 1967

Mr. Robert Oakens
The Bobbs-Merrill Co.
3 West 57 Street
New York, N.Y. 10019

Dear Bob,

While indexing the page proofs, I discovered two errors which were in the original manuscript and which unfortunately I did not catch when I read the galley proofs. These are my own errors, not the copy editor's or the printers'. The following corrections should therefore be made:

Page 22, line 4

Delete the word "films" and insert in its place "frames"

Page 436, final paragraph: revise as follows:

Two weeks later R. L. Clark was questioned, but solely about the police lineup (7H 235-239); nor does the Report mention Ruby's role as an informer, speaking merely of his "keen interest in policemen and their work" and his "personal attachment to police officers." (WE 800-801)

You will note that I have tried to utilize the same number of words in formulating these revisions. I hope they do not cause serious difficulties.

Yours sincerely,

Sylvia Meagher

Page 302 - Add to fn.
Page 375 - Athletic Club